Геометрия – 9, Тест 3

Вариант 1

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1.
	Дано: FH || EM, 

SEGM = 24 см2, 

EM : FH = 2 : 1.
Найти: SFGN.
	[image: image1.wmf]
	1) 12 см2

	
	
	2) 6 см2

	
	
	3) 48 см2

	
	
	4) 24 см2


А2. В треугольнике АВМ  ∠ А =120°, АВ = 12 см, 
[image: image2.wmf]93

AM

=

 см. Найдите площадь треугольника АВМ.

	1) 
[image: image3.wmf]813

 см2 
	2) 
[image: image4.wmf]1083

 см2 
	3) 81см2
	4) 162 см2


А3. Боковая сторона равнобокой трапеции равна 10 см, а основания равны 7 см и 19 см. Найдите площадь трапеции.

	1) 96 см2 
	2) 288 см2 
	3) 203 см2 
	4) 104 см2


А4. Найдите площадь прямоугольного треугольника, катет которого равен 
[image: image5.wmf]123

 см, а прилежащий угол равен 30.

	1) 
[image: image6.wmf]723

 см2
	2) 
[image: image7.wmf]2163

 см2
	3) 
[image: image8.wmf]1443

 см2
	4) 23 см2


А5. Длина одной из сторон параллелограмма равна 23 см, а длина высоты, проведенной к ней, равна 6 см. Найдите площадь параллелограмма.

	1) 272 см2
	2) 69 см2 
	3) 138 см2
	4) 128 см2 


А6. Найдите площадь окружности, описанной около правильного четырехугольника со стороной 16см.

	1) 512 см2 
	2) 128 см2 
	3) 64 см2
	4) 256 см2 


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Диагональ равнобокой трапеции является биссектрисой угла при большем основании. Найдите площадь трапеции, если ее боковая сторона и большее основание равны 13 см и 23 см.

Ответ: ____________

В2. В параллелограмме ABCD  АС = 17 см. Точка D удалена от диагонали АС на 6 см. Найдите площадь параллелограмма

Ответ: ___________

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С1. Сторона правильного треугольника равна 8 см. Найдите площадь кольца, ограниченного вписанной и описанной около треугольника окружностями.

Вариант 2

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1.
	Дано: PH || ET, 

SPSH = 18 см2, 

PS : ES = 1 : 2.
Найти: SEST.
	[image: image9.wmf]
	1) 9 см2

	
	
	2) 18 см2

	
	
	3) 72 см2

	
	
	4) 36 см2


А2. В треугольнике РKС  РK = 10 см, 
[image: image10.wmf]72

KC

=

 см. Найдите площадь треугольника, ∠ РKС = 135.

	1) 35 см2 
	2) 70 см2 
	3) 
[image: image11.wmf]702

 см2
	4) 
[image: image12.wmf]352

 см2


А3. Найдите площадь равнобокой трапеции, основания которой равны 8 см и 14 см, а боковая сторона 5 см. 

	1) 56 см2
	2) 44 см2
	3) 110 см2 
	4) 88 см2


А4. Найдите площадь прямоугольного треугольника, катет которого равен 
[image: image13.wmf]83

 см, а прилежащий угол равен 60.

	1) 24 см2
	2) 
[image: image14.wmf]1923

 см2
	3) 
[image: image15.wmf]483

 см2
	4) 
[image: image16.wmf]963

 см2


А5. Длина одной из сторон параллелограмма равна 21 см, а длина высоты, проведенной к ней, равна 6 см. Найдите площадь параллелограмма.

	1) 63 см2
	2) 126 см2
	3) 27 см2
	4) 45 см2


А6. Найдите площадь круга, вписанного в правильный треугольник со стороной 12 см.

	1) 36 см2 
	2) 48 см2 
	3) 12 см2 
	4) 108 см2 


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Диагональ равнобокой трапеции является биссектрисой угла при большем основании. Найдите площадь трапеции, если ее боковая сторона и большее основание равны 10 см и 22 см соответственно.

Ответ: ___________

В2. В параллелограмме ABCD  ВD =19 см. Точка А удалена от диагонали ВD на 8 см. Найдите площадь параллелограмма.

Ответ: ___________

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С1. Сторона правильного шестиугольника равна 6 см. Найдите площадь кольца, ограниченного вписанной и описанной около этого шестиугольника окружностями.
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